N. 0651

Lunedì 06.11.2000

Pubblicazione: Immediata

Sommario:

♦ DICHIARAZIONE DEL DIRETTORE DELLA SALA STAMPA DELLA SANTA SEDE, DR. JOAQUÍN NAVARRO-VALLS

♦ DICHIARAZIONE DEL DIRETTORE DELLA SALA STAMPA DELLA SANTA SEDE, DR. JOAQUÍN NAVARRO-VALLS

DICHIARAZIONE DEL DIRETTORE DELLA SALA STAMPA DELLA SANTA SEDE, DR. JOAQUÍN NAVARRO-VALLS Rispondendo alle domande dei giornalisti circa una notizia apparsa in questi giorni sulla stampa della presunta decisione del Santo Padre Giovanni Paolo II di dimettersi il prossimo Natale, il Direttore della Sala Stampa della Santa Sede, Dr. Joaquín Navarro-Valls ha rilasciato la seguente dichiarazione:

La notizia non ha alcun fondamento.

Posso invece, ad esempio, confermare che il Santo Padre si recherà in Ucraina nel prossimo mese di giugno.

[02205-01.01]